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Kepdiaro 11: KANONIKA IIOAYTQNA

Epomiceig Tov 10100 «X0067T0 - AGB0og»

1.X 10. A 19. X
2.2 11. A 20. A
3.A 12. X 21. A
4. A 13. A 22.%
5.A 14.X 23. A
6. A 15. A 24.%
7.X 16. A 25. X
8. A 17. X% 26. A
9.X 18. X

Epomiceig molramig emihoyng

1.B 10.T 18.E 26. A
2.T 11.T 19.A 27.T
3.A 12.T 20. A 28.T
4.T 13. A 21.B 29.B
5.B 14.B 22.E 30. A
6. A 15. A 23.T 31.A
7.E 16. B 24.B 32.A
8.B 17.T 25.B 33.T
9.B
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Epomioseis coprifipoong

1L.A,=Ry3 v=3
2.2, =R v==06
3.0,=Ry2  v=4

_RY3

KOVOVIKOD TOAVY®DVOL GE Poipeg

IIAM00g mAevpAV (V) Kavovi-

KOV TOAVYAVOV

4. a, =6
2
5. Kavoviké morv- | Kevrpu) yovia (o)) T'ovia molvydvov ()
Y®VO o€ poipeg o€ poipeg
Tplycvo 120 60
TETPEy®VO 90 90
OKTAYWOVO 45 135
dEKAYMVO 36 144
EKOGAYMVO 18 162
6. Kevtpua) yovia (o))

6 60
10 36
15 24
72 5
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v: TAEVPEG Ay ThELPA a,: améoTNNO KO- E,: epfadoév
KOVOVIKOD KOAVOVIKOV VOVIKOD KOAVOVIKOV
TOAVY®OVOL TOAVY®OVOL TOAVY®OVOL TOAVYDVOL
R
3 RA3 - 3R
2 4
4 RV2 R2 2R’
2
6 R R\E 3 R23
2 2

T'ovia (¢,) Kkavovikoy

TOAVYDVOL Eid0¢ Kavovikov molvyavov
o€ poipeg

60 0OTAEV PO TPiY®OVO
KOVOVIKO TEVTOy®vo

108
KavoviKd oKTdywvo

135

150 Kavovikd dmdekdywmvo

v : A00g TAELPAOV a,: anb- Ay ThELPA E,: epfaddv
KOVOVIKOD TTOAVY®- oTNNd KOVOVIKOD KOVOVIKOD
vovu KOVOVIKOV | 7TOAVY®DVOV TOAVY®OVOL
TOLVYDVOL
3 5cm 10+/3cm 7573cm’
4 6cm 12cm 144cm’
6 53cm 10cm 150+/3cm’
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10.

11.

Axrtiva R Mnijkog L kdkiov Eppaddv E kdkiov
KOKAOV
15 30m 2257
10a 20mo. 100m0”
2043 4370 1210’
ay/15 21570 1570’
J7 2\/77t n
V3 3 3
Axrtiva R T'ovio p pop®v Ko- Mnijkog Eppadov E
KUKAOD KAKoV Topéa T6&00 S KUKA1KOV TO-
péa
8 30 4 16m
_n —
3 3
9 36 on 8.1n
5
Sa 60 25
—To —To,
6
a5 150 J5 o2
—_— — T
5 6 12
300
2045 ?\/g o, ?na 2
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12.

TéEo p porpav

Mnijkog 16&0v

10 R
18
45 R
4
135 3R
4
180 =R

Epoticelg avriotoiyiong

1. (A) (B) 2. (A) (B)
Tpiymvo 3R%43 R R+3
4 2
TETPAy®VO 2R’ R+/3 R
2
. R2
eEdymvo 3.5 Ry2 —
R 2
3. (A) (B) 4. (A) (B)
60° R 2a 4o’
90° RA2 a3 3no’
a o’
120° - —_—
R3 V2 2
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(A) (B)
p=60° R=I g
3
n=30° R=42 s:“ﬁ
6
p=90° R=2 S=m
p=120° R=+3 243
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